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                                  Okna 

 

   

   Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky 

                                              Červen 2025 

  

Pro toho, kdo raději poslouchá, než čte: 
Aktuální informace o dění ve škole a školkách se můžete dozvědět na youtube.com či dalších 

aplikacích v měsíčních podcastech:  

Z Okenské školy: Podcast nejen pro rodiče 

Další díl se bude natáčet 3. června, informacemi vás opět provedou Iveta Myšková a Milan Bárta 

 

Zpětná vazba od rodičů je pro nás důležitá 
V červnu budou mít rodiče možnost podat zpětnou vazbu škole pomocí dotazníku na Edupage. QR 

kódy si můžete vyzvedávat v kanceláři školy či ve školní družině od pondělí 2. června do 15. 

června. Poslední termín pro vyplnění dotazníku je 15. 6.  

 

Nové video o naší škole a školkách 
V prostorách naší školy a školek bylo natočeno nové propagační video, jehož cílem bylo zachytit 

klima a atmosféru u nás. Autorem je studio Deusfilm Česká Lípa. Video je doplněné o fotografie. 

Shlédnout jej můžete na youtube kanále ZŠ a MŠ Okna. 

 

Úspěšní deváťáci 

Všechny děti naší 9. třídy byly úspěšné v přijetí na střední školu či učiliště. Ke svému dalšímu 

studiu si vybraly: gymnázia, pedagogické a umělecké školy, odborné školy a odborná učiliště 

(kadeřnice, cukrářka, instalatér, truhlář, zahradnice, elektromechanik, farmář). Blahopřejeme a 

přejeme mnoho dalších studijních úspěchů! 

 

 



Nové první třídy 

V září zasedne do školních lavic nově přijatých 34 prvňáčků. Vyučovat se budou ve dvou prvních 

třídách. Třídnimi učitelkami budou Lucie Ďuriančiková a Dana Kinclerová.  

Podcast s nimi si můžete poslechnout na youtube kanále ZŠ a MŠ Okna, s názvem Z Okenské 

školy: Podcast nejen pro rodiče (6/ 2025). 

Schůzka pro rodiče budoucích žáků a žákyň prvních tříd proběhne v úterý 3. června od 16 hodin na 

školní zahradě. 

 

Zápis do mateřské a lesní školky 

Po zápise do našich školek, který proběhl v polovině května, již víme, že všechna uvolněná místa v 

našich školkách budou od září obsazena.  

 

 

  

  

Účastníme se soutěží 
V červnu nás čeká řada sportovních soutěží. Mladší i starší žáci budou soupeřit v turnajích ve 

florbale. Fotbalisti prvního stupně vyrazí poměřit své síly s dalšími venkovskými školami do 

Bukovan. Na pozvání ZŠ Mšeno vyrazí skupina atletů z prvního stupně na tradiční čtyřboj. Za 

organizací účasti, přípravou a doprovodem stojí naši tělocvikáři Tereza Vítková a Jura Plachý. 

Divadelníci z druhého stupně se těší na Divadelní festival do Dubé. Představení o Boženě 

Němcové s dětmi nacvičuje Veronika Žáková. Festivalu se budou účastnit další školy Českolipska. 

 

 

 

 



Zahraniční zájezdy v červnu 
V termínu 10. – 16. června pojedou děti z 6. třídy za poznáním do Belgie. První den stráví v 

historickém městě Bruggy a u moře, poté se mohou těšit na společný program s dětmi z Evropské 

školy v Bruselu. Pobyt organizuje Iveta Myšková. 

V termínu 16. – 21. června bude skupina dětí z druhého stupně poznávat Stockholm. Poznávací 

zájezd organizuje Veronika Žáková. 

 

Škola v přírodě 
V posledním červnovém týdnu (od pondělí do čtvrtka) vyjedou děti z 1. – 9. třídy do Hamru na 

Jezeře. Místo školy v přírodě je na přání, vracíme se po roce někam, kde to už dobře známe. Na 

místo se dopravíme vlakem do Křižan a poté pěšky do Hamru, zpět pojedeme zájezdovými busy. 

Ubytováni budeme opět v chatkách. Jedou s námi zase tělocvikáři, můžeme se těšit na spoustu 

turnajů a sportovních aktivit. 

 

Brigáda na vyklizení přízemí školy 
V sobotu 21. června prosíme o pomoc s vyklizením přízemí naší školy do prvního patra. Již v době 

školy v přírodě začne renovace tříd (vnitřní omítky, poté podlahy). 

 

Akce školy a školky   

Čtvrťáci jedou do IQlandia 2. červen Liberec 

Prvňáčci vyráží na stezku do SWAMPu 2. červen Doksy 

Den v lese pro čtvrťáky 5. červen Městské lesy Doksy 

Turnaj ve fotbale (vybraní žáci prvního 

stupně) 

6. červen Bukovany 

Páťáci míří do ZOO  9. – 11. 6. Dvůr Králové n. L. 

Deváťáci jedou na vodu 9. – 11. 6. Jizera 

Prvňáčci a výlet na Stezku hastrmanů 9. červen Brniště 

Divadelní festival pro druhostupňové 

divadelníky, přespávání na Nedamově 

12. a 13. 6. Dubá 

Mšenský čtyřboj 17. červen Mšeno 

Turnaj ve florbale, první stupeň 17. červen Horní Libchava 

Turnaj ve florbale, druhý stupeň 20. červen Dubá 

 

 



Příměstský tábor v červenci 
V termínu od 30. června do 4. července bude příměstský tábor. Jeho vedoucími budou Pavla 

Štěrbová a Petra Májová. Tábor se ponese v duchu turistiky a tvoření ,,Tvořiví cestovatelé“. 

 

Provoz lesní školky v červenci a v srpnu 
30. červen – 11. červenec 

18. – 27. srpen 

 

 

 
 


